



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

В Севастополе завершился морской поход, посвященный 90-летию исхода русской армии и гражданских беженцев из Крыма

25 июля 2010 года в Севастополе завершился морской поход, который проходил по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла с 14 по 25 июля по пути, представляющему собой обратный порядок маршрута русских соотечественников, уходивших в 1920 году из Крыма: Венеция, Бизерта, Мальта, Пирей, Лемнос, Галипполи, Стамбул, Севастополь.

Организаторами похода выступили фонд святого всехвального апостола Андрея Первозванного и Центр национальной славы России.

По прибытии в Севастополь участники похода возложили венки у памятной доски на Графской пристани города, откуда отходили корабли с русскими беженцами 90 лет назад.

В соборе святого равноапостольного князя Владимира в Херсонесе епископ Женевский и Западноевропейский Михаил совершил божественную литургию. Ему сослужили заместитель председателя Отдела внешних церковных связей игумен Филипп (Рябых) и клирики собора.

Группа участников похода во главе с Президентом Попечительского совета фонда святого апостола Андрея Первозванного и Центра национальной славы В.И.Якуниным также приняла участие в параде, посвященном дню Военно-морского флота.

Завершающим пунктом программы морского похода стало открытие памятника святителю Николаю на площади, носящей имя этого святого, рядом со строящимся одноименным храмом. Сооружение монумента стало возможно благодаря трудам фонда святого апостола Андрея Первозванного и ОАО «Мотор-Сич». Церемонию освящения и открытия памятника возглавил митрополит Симферопольский и Крымский Лазарь. На торжественном мероприятии также присутствовали архиепископ Львовский и Галицкий Августин, епископ Женевский и Западноевропейский Михаил, заместитель председателя ОВЦС игумен Филипп (Рябых), духовенство Крымской епархии, представители властей и общественности города Севастополя. По окончании освящения памятника митрополит Лазарь зачитал послание Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла, адресованное участникам морского похода.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/56904/>